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У матеріалах конференції розглядаються безпекові та інноваційні 

особливості стратегічного менеджменту агропродовольчої сфери в 

умовах актуалізації лідерства в глобальній економіці; практичні 
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ефективності розвитку суб’єктів господарювання. 
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ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ 

ПІДПРИЄМСТВ АГРОПРОДОВОЛЬЧОЇ СФЕРИ 

У сучасних воєнних, соціально-економічних та політичних 

умовах підприємства агропродовольчої сфери стикаються з 

необхідністю забезпечення безперервності функціонування та 

підвищення результативності використання ресурсного 

потенціалу у довгостроковій перспективі. Для цього кожен 

суб’єкт господарювання повинен формувати власну стратегію 

розвитку, що визначає послідовність дій і водночас передбачає 

здатність адаптуватися до трансформацій зовнішнього 

середовища. Необхідність стратегічного планування зумовлена 

логікою економічного зростання та орієнтацією на підвищення 

продуктивності.  

Самостійність підприємств агропродовольчої сфери вимагає 

від них системного аналізу ринкових перспектив, ідентифікації 

ризиків і загроз, а також пошуку шляхів зміцнення конкурентних 

позицій. Чітко сформоване стратегічне бачення, здатність 

оперативно реагувати на зміни та ефективна реалізація 

визначених заходів створюють підґрунтя для досягнення цілей 

розвитку і забезпечення сталих конкурентних переваг [3; 4]. 

Безумовно, ключовим елементом стратегічного управління 

виступає стратегія, головна мета якої полягає у формуванні 

конкурентних переваг, що забезпечують стабільність 

функціонування агропідприємства та його економічний розвиток 

у довгостроковій перспективі [1]. 

Її ефективність можлива лише за умови чіткої 

структурованості, яка охоплює не лише визначення пріоритетів, 

а й раціональний розподіл ресурсів та закріплення 

відповідальності між виконавцями [2; 5]. 

Таким чином, стратегічний розвиток суб’єктів аграрного 

ринку формується як багатокомпонентна система, що функціонує 

в умовах суттєвих викликів та інтенсивних трансформаційних 
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процесів. Серед основних проблем залишаються структурні 

дисбаланси у виробничій сфері, недостатній рівень технологічної 

модернізації господарств, асиметрія регіонального розвитку та 

обмежені можливості щодо формування доданої вартості в 

агропродовольчих ланцюгах. Водночас за  умов воєнного стану 

особливого значення набувають питання захисту виробничих 

активів, трансформації логістичної інфраструктури та 

забезпечення стійкості функціонування бізнес-процесів тощо. 
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